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Softech S.r.l. ha attivato il proprio sistema di gestione ISO 9001 a partire  dal Novembre 2000.

La Direzione ha definito come proprio campo di applicazione l'attività di progettazione,  sviluppo, assemblaggio, installazione e manutenzione di sistemi informatici relativi ad impianti per il rilievo e l'elaborazione di dati nei settori del controllo del traffico, della sicurezza, dell'ambiente e dell'automazione industriale.
La Sede Operativa di Softech si trova in : Via Ferni 2, 21013 Gallarate (VA) - Italy.
La Direzione in quest’ottica ha perciò stabilito i seguenti obiettivi strategici: 

· Ricercare il miglioramento continuo e la soddisfazione dei clienti, mettendoli al  centro di ogni attività, dando la massima priorità alle loro esigenze, aspettative e bisogni;
· Operare sempre nel rispetto delle eventuali specifiche, dei requisiti concordati e delle disposizioni cogenti;
· Migliorare la qualità generale dei prodotti, al fine di meglio soddisfare le esigenze dei clienti, attraverso il rispetto degli Obiettivi per la Qualità prefissati;
· Distribuire capillarmente il sistema di web-ticketing per migliorare la qualità del nostro servizio per poter gestire opportunamente le eventuali segnalazioni dei clienti;
· Migliorare la qualità dei servizi post vendita offerti ai clienti per consolidare il rapporto con i clienti stessi;
· Migliorare l’organizzazione interna e la produttività del personale introducendo una politica di incentivi;
· Migliorare la qualità dei nostri prodotti cercando soluzioni "eco-compatibili";
· Mantenere la certificazione secondo la norma UNI EN ISO 9001:2015, monitorando al contempo l’efficacia del Sistema di Gestione Qualità implementato; 

· Utilizzare l’analisi del contesto interno ed esterno per individuare nuovi potenziali rischi e pianificare le opportune azioni di miglioramento finalizzate alla loro riduzione;

· Mantenere sempre elevato il livello di soddisfazione delle parti interessate, in relazione all’evolversi delle situazioni sociali, economiche e legislative contingenti.

Il Sistema di Gestione Qualità deve costituire il punto di riferimento di ogni attività e processo individuato in Softech, in conformità a tutte le procedure generali in esso contenute.

È dovere di ogni responsabile assicurarsi che quanto di competenza previsto sia sempre operativo all'interno del proprio settore, così come ogni dipendente deve garantire il proprio impegno per il mantenimento dell’elevato livello qualitativo richiesto dal Sistema di Gestione per la Qualità.

La Direzione conferma il proprio impegno a far sì che la presente Politica della Qualità sia resa disponibile all’interno dell'azienda e ad ogni richiesta esterna.
Gallarate, 10/04/2020


                     La   Direzione
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    Marco  Renda     –     Mauro  Roncari
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